

ШКОЛЬНАЯ ВСЕЛЕННАЯ

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение - средняя общеобразовательная школа №4 г. Асино Томской обла-

Ежемесячная школьная газета МАОУ-СОШ№4

выпуск № 99/01 январь 2023г.

6+



Сегодня в выпуске:

Школьные новости
стр. 2-3

Календарь событий
стр.4-5

Православная страничка
стр.6

Январские события
стр.7



О, спорт! Ты – Мир!
стр.8-9



Школьный калейдоскоп
стр.11



Советы педагога-психолога
стр.12



25 января 2023г в ГДК «Восток» прошел фестиваль-конкурс, посвященный всерос-



сийскому Дню студента. На главной сцене города от нашей школы выступила талантливая и перспективная группа выпускников под названием «Золотая молодежь», демонстрируя свои творческие способности. Наша команда с первых секунд завоевала зрительские симпатии. Не имея еще за плечами собственного студенческого опыта, за идею своего выступления мы взяли тему студенчества 90-х годов. Продуманные до мелочей образы, шутки, отточенные движения принесли ребятам в конкурсе беспорную победу.

**Классный руководитель 11 кл
Романова И.В.**

Открытие памятной доски Надежде Федоровне Соловей

4 января в краеведческом музее состоялось памятное мероприятие, посвященное открытию экслибриса Надежде Федоровне Соловей, учителю биологии и химии средней школы №4 г. Асино, отличнику народного просвещения РСФСР, ветерану труда, труженику тыла.

Общий стаж Соловей Надежды Фёдоровны составляет 41 год, из них 11 лет – в СОШ № 4 г. Асино. Надежда Федоровна большое внимание уделяла внеклассной работе по предмету, прово-

дила большую работу по озеленению пришкольной территории, работе на пришкольном участке и в школьной теплице, где круглый год проводились занятия с детьми, работал кружок «Юный натуралист».

В период с 1978 по 1982 гг. Надежда Фёдоровна руководила отрядом «Юные пожарники».

Надежда Фёдоровна была инициатором создания хора учителей школы № 4, который не раз завоевывал призовые места в смотрах разного уровня. Выйдя на пенсию, она продолжала петь в городском хоре «Ветеран» и участвовать в мероприятиях военно-патриотической направленности.

На мероприятии присутствовали родственники и друзья Надежды Федоровны, а также ученики 10 класса МАОУ СОШ № 4.

Памятная доска, выполненная по экслибрису автором, которого является уроженец г. Асино, художник с мировым именем Василий Тимофеевич Кеменов располагается по адресу ул. Ленина 45.

Руководитель школьного музея,



Богданова Е.А.

Новогодние мероприятия школы .

За окном зима – время самых коротких дней и самых длинных ночей.



Ведь, именно зимой, к нам приходит Новый год и вместе с ним и «хвойное» радостное настроение счастья, перемен надежд, которое несёт с собой этот всеми любимый праздник.

Этот прекрасный праздник любят не только дети, но и взрослые. Уже в середине декабря школа была празднично оформлена, в коридорах и классах школы появились новогодние украшения, на окнах появились сюжетные декоративные украшения из бумаги. В фойе школы засверкала елочка новогодними огоньками. Так школа начала подготовку к встрече Нового 2023 года – года Водяного кролика. В нашей школе прошла серия новогодних мероприятий.

26,27 декабря 2022 года в школе прошёл дол-



гожденный Новогодний праздник для учащихся 1-11 классов. В параллелях начальных классов особо отметить хотелось бы новогоднюю, невероятную сказку с участием бабок Ежек, которых было аж три. Их роль искусно и профессионально сыграли Советник Директора по воспитанию, преподаватель начальных классов и старший вожатый.



В среднем звене ответственные классы под чутким руководством учителей также показали очень интересную конкурсную программу, так сказать подошли к делу ответственно и креативно.

Старшее звено продемонстрировали мини новогодний спектакль и окунули всех присутствующих в атмосферу 90-х годов, станцевали зажигательные танцы и проявили себя, как настоящие артисты.

На ряду с этим, в школе прошла выставка новогодних рисунков, плакатов, газет, а также поделок, сделанных своими руками.

Еще одним шикарным атрибутом приближающегося нового года стала Фотозона. Оформители очень постарались и сделали из природных материалов. Ребята с удовольствием фотографировались и снимали праздничные видео. В целом, все прошло очень душевно и по-новому.

Старшая вожатая Лосева М.С.

Блокада Ленинграда – кратко самое главное**27 января День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады .18 января-День прорыва блокады**

В январские дни 1944 года ценой невероятных героических усилий Советской армии была прорвана блокада Ленинграда. Она продолжалась 872 дня. Город выстоял, победил, но ценой огромных жертв. По официальным данным только от голода погибло более 641 000 человек. Ряд историков считает, что умерло гораздо больше - до одного миллиона. В морозные зимние дни в результате ожесточенных боев вражеская осада города на Неве была полностью снята. 27 января 1944 года в Ленинграде был праздничный салют. Город выстоял, но ценой невероятных жертв, точное число которых неизвестно. По официальным данным только от голода погибло 641 000 человек. Ряд историков считают, что умерло гораздо больше - до одного миллиона. К этому надо прибавить погибших от вражеских обстрелов и бомбардировок и воинов, павших на

подступах к городу. Позже было подсчитано, что за время блокады были повреждены 30 тысяч промышленных зданий, цехов и участков. Выведено из строя 840 промышленных предприятий, разрушено 44 километра водопроводных труб и 75 километров канализационной сети, 500 школ, 170 лечебных учреждений. Было разрушено и сожжено 3 тысячи 174 здания, повреждено 7 тысяч 143 здания, 9 тысяч деревянных домов разобрано на топливо, всего город лишился свыше 5 млн. кв. м. жилой площади. Пострадали 187 из 210 зданий, находившихся на государственном учете как памятники архитектуры, практически были уничтожены пригородные дворцы-музеи. Но больше всего погибло ленинградцев от голода. Запасы продовольствия стремительно таяли. Была введена карточная система выдачи продуктов, которая постоянно сокращалась,

особенно первое время.

Борьба за Ленинград носила ожесточенный характер. На территории Ленинграда было сооружено свыше 4100 дотов и дзотов, в зданиях оборудовано 22 тысячи огневых точек, на улицах установлено свыше 35 километров баррикад и противотанковых препятствий.

Триста тысяч ленинградцев участвовало в отрядах местной противовоздушной обороны города. Днем и ночью они несли свою вахту на предприятиях, во дворах домов, на крышах ад закончился для жителей осажденного города

27 января 1944 года. Тогда в результате Ленинградско-Новгородской наступательной немецкие войска были отброшены от Ленинграда на расстояние 60 100 км.

Подвиг защитников города был высоко оценен: свыше 350 тысяч солдат, офицеров и генералов Ленинградского фронта были награждены орденами и медалями, 226 из них присвоено звание Героя Советского Союза.

Медалью “За оборону Ленинграда”, которая была учреждена в декабре 1942 года, было награждено около 1,5 миллиона человек.

За мужество, стойкость и невиданный героизм в дни тяжелой борьбы с немецко фашистскими захватчиками город Ленинград 20 января 1945 года был награжден орденом Ленина, а 8 мая 1965 года получил почетное звание «Город герой».

Федеральным законом “О днях воинской славы и памятных дат России” от 13 марта 1995 года 27 января установлен как День воинской славы России День снятия блокады города Ленинграда. Памяти жертв блокады и погибших участников обороны Ленинграда посвящены мемориальные ансамбли Пискаревского кладбища и Серафимского кладбища, вокруг города по бывшему блокадному кольцу фронта создан Зеленый . Единственной регулярной связью со страной была легендарная «Дорога жизни» через Ладогу.

Под непрекращающимся огнем немцев, благодаря беспримерному мужеству водителей, бойцов ПВО удавалось эвакуировать из города стариков и детей, получать немного продовольствия. тот пояс Славы. А гимном несломленному городу и беспримерному мужеству ее жителей стала написанная Дмитрием Дмитриевичем Шостаковичем «Седьмая симфония», впервые прозвучавшая по радио в осажденном городе 9 августа 1942 года.

Блокада

Классные часы памяти и славы.

27 января – особая дата в истории нашей страны. День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. К исторической дате в молодежном центре МБУАМЦБС прошла беседа «Город, победивший смерть», в которой приняли участие ребята 7 «А» класса. Заведующая информационно-библиографическим отделом, Ольга Владимировна Сальникова, рассказала ребятам о важнейших страницах жизни осажденного города: ежедневные налеты, артобстрелы, голод, положение детей и подростков, о желанных «хлебных» карточках.

Ольга Владимировна напомнила присутствующим о том, что уже после 2-х месяцев блокады голод принял невиданные размеры. Люди ловили галок, охотились на кошек и собак, варили кожаные изделия, из столярного клея готовили студень. Несмотря на голод трудились до изнеможения.

Ребята с интересом слушали рассказ о «кошках и собаках блокадного Ленинграда», посвященный четвероногим жителям города.

Великое мужество и стойкость каждого из ленинградцев помогло выстоять, не сломаться, не сдаться врагу. Память об этих страшных днях должна вечно жить в сердцах людей.

Низкий поклон всем, кто защищал город, кто жил и работал!

Корреспондент Дыкин Илья 8 «Г» класс



В ночь с 6 на 7 января христиане отмечают великий праздник- Рождество Христово. В этот день согласно библейскому преданию волхвы отправились к новорождённому Христу с подарками по свету Вифлеемской звезды. Празднику предшествует 40-дневный рождественский пост. Первые упоминания о Рождестве относятся к IV веку. В 360 году римский епископ Либерий упоминал праздник Рождества. Во II веке о Рождении Христа говорили в день Богоявления. В древности праздник отмечался следующим образом: перед закатом солнца хозяин со всеми домочадцами становился на молитву, потом зажигал восковую свечу, прилеплял ее к одному из хлебов, лежащих на столе, а сам уходил во двор и приносил вязанку соломы или сена, застилал ими передний угол и прилавок, покрывал чистой скатертью или полотенцем и на подготовленном месте, под самыми образами, ставил не обмолоченный сноп ржи и кутью. Когда, таким образом, все было приготовлено, семья снова становилась на молитву, и затем уже начиналась трапеза. Рождество издавна сопровождалось красочными народными обычаями, а еще он считается одним из главных семейных праздников. Традиции разных народов и стран различны. Так, на Руси было традицией устраивать

рождественские гадания и колядовать. Колядующие мешками проса, пшена и другого зерна, ходили со двора на двор.

С веселыми закличками осыпая хозяев и их дома, желали им счастья, богатства, здоровья и плодородной земли Крещение Господне, или Богоявление, празднуется Православной Церковью 19 января по новому стилю. Крещение, как и Пасха, считается самым древним праздником в христианской культуре. Накануне праздника, 18 января, установлен строгий пост. Христианский праздник был установлен в честь события, описанного в Евангелии, — Крещения Иисуса Христа в реке Иордан Иоанном Крестителем. Более точное место крещения Иисуса Христа неизвестно. Этот праздник во всех исторических церквях привязан к дате праздника Богоявления, который приходился на 6 января по старому стилю. Русская Православная церковь, которая придерживается юлианского календаря, празднует Крещение Господне 19 января.

Праздник Крещение Господне завершал Рождественские святки — 12-дневные народные гуляния с колядками и гаданиями. Основными традициями на крещение являются купание в проруби, гадания и народные гуляния. В Крещенскую ночь освящается вода — в храмах и домах верующих. Крещенскую воду многие запасают впрок и берегут для умывания и благословлений. 19-го (не обязательно ночью) прихожане крестным ходом идут на ближайший водоем, где заблаговременно устраивается польня (если по правилам, то крестообразной формы), чтобы желающие могли окунуться в обновленную ледяную воду.



В рамках городской природоохранной акции «**Столовая для пернатых**» **18 января 2023 года** были развешены кормушки на территории школы и пришкольного участка. Как всегда активное участие приняли ребята из начальной школы. В результате проведенного мероприятия, привлечено внимание детей и взрослых к проблеме недостатка кормовой базы для птиц, зимующих на территории микрорайона, расширены экологические знания о птицах в зимний период, приобретены умения по изготовлению кормушек. Ре-



бята с большим удовольствием могут наблюдать за кормушками и птицами, прилетающими на территорию школы. В последнее время появились новые виды птиц, которые еще несколько десятилетий назад не прилетали на территорию Сибири, например, можно заметить щуров, хотя это является редкостью.

25 января - Татьянин день,

День российского студенчества — памятная дата в России, а также день в православном и народном месяцеслове. Название дня произошло от имени раннехристианской мученицы Татьяны Римской, память которой совершается в Православной церкви 12 (25) января. История возникновения праздника уходит корнями в глубокую древность. Названа эта дата в честь мученицы Татьяны, родившейся в Риме около 200 года. Её родители были богатые и знатные граждане, кото-

христианами. Дочь они тоже воспитали в христианской вере. Во время гонений на христиан, организованных при римском императоре Севере, Татьяна была схвачена. Девушку привели в храм Аполлона для принесения жертвы. По молитвам святой неожиданно произошло землетрясение: идол развалился на куски, а храм язычников был разрушен. Татьяну подвергли мучениям, но так и не смогли заставить отречься от веры. Казнена святая была вместе с отцом. Татьянин день совпадает с учебным календарем. Зачастую к 25 января заканчивается экзаменационная сессия первого семестра и у студентов начинаются каникулы. Издревле на Татьянин день было принято печь караваи в виде Солнца. «Татьяна и каравай печет, и половики по реке бьет, и хоровод ведет!», — говорили в старину.

26 января, обучающиеся 9 В класса посетили библиотечно - эстетический центр, где ребятам было рассказано, что такое Татьянин день, почему этот день называют «днём студента», какие учебные заведения входят в десятку лучших учебных заведений России. А также нам было рассказано, какими приметами пользуются студенты при сдаче сессии. В конце данного мероприятия, учащиеся закрепили свои знания интеллектуальной игрой «О, кей, ВУЗ». По результатам игры, одна из команд заняла первое место. Спасибо всем организаторам данного мероприятия, обучающиеся остались довольны.



✱
**День Святой
мученицы
Татьяны -
25 Января**

*Святую Мученицу
Татиану считают
покровительницей
студентов и всех тех,
кто тянется к знаниям*

Первенство по плаванию

21 января 2023 в бассейне «Дельфин» прошло



лично-командное первенство района по плаванию среди образовательных учреждений. В личном первенстве среди девушек старшего возраста на дистанции 50 м вольным стилем **1 место заняла Павловская Маргарита. Третье место - Юшина Арина.**

Первенство Асиновского района по баскетболу среди девушек !

19 января 2023 прошло первенство Асиновского



района по баскетболу среди девушек. Нашу команду представляли девушки 8-11 классов. В упорной борьбе наши девчонки заняли четвертое место. Соревнования по баскетболу среди девушек общеобразовательных школ с целью привлечения школьников к занятиям спортом; популяризации женского баскетбола в городском округе; выявления сильнейших школьных команд .

Зимние виды спорта: полезны или травмоопасны?

Советы о том, как уберечься от травм при занятиях спортом зимой

Новогодние праздники на протяжении примерно двух недель школьных каникул многие дети сидят дома, переедая на семейных встречах и играя с новыми игрушками и видеоиграми, полученными в качестве подарков. Важно следить, чтобы дети занимались лёгкими физическими нагрузками даже в зимний сезон, а не позволять им оставаться дома каждый день. Это помогает им оставаться в форме и сохранять активность во время сезона продолжительного отдыха. Как и любая физическая активность, зимние виды спорта на открытом воздухе могут представлять опасность получения травмы. Стойкое действие холода на организм при достаточной физической нагрузке помогает укрепить иммунитет и увеличить общую защиту организма.

Лыжный спорт поможет воспитать уверенность в себе, также он пробуждает в них соревновательный дух и обучает правильно воспринимать победы и поражения. Со стороны пользы для здоровья катание на лыжах очень важно для детей, так как все группы мышц участвуют в процессе обучения. **Хоккей — прекрасный** вид спорта для детей, стремящихся набирать силу, наращивать выносливость и, самое главное, поддерживать баланс тела.

Обеспечение безопасности при занятиях спортом зимой.

Зимние виды спорта весьма увлекательны. Но когда ребёнок сидит в санях, готовится кататься на лыжах или делает восьмёрку на льду в своих коньках, вы должны знать, как обеспечить его безопасность. В противном случае малыш может получить травму и попасть в больницу. **Шлемы — обязательное условие для лыжного спорта и сноубординга. Защитные очки защитят глаза от яркого света солнца и предметов, которые могут помешать и попасть в глаза.**



Обеспечение безопасности при занятиях спортом зимой

Зимние виды спорта весьма увлекательны. Спросите любого ребёнка, который только что забил победный гол во время хоккейной игры или закончил кататься на санях у подножия гигантского холма. Но когда ребёнок сидит в санях, готовится кататься на лыжах или делает восьмёрку на льду в своих коньках, вы должны знать, как обеспечить его безопасность. В противном случае можно получить травму и попасть в больницу, когда все остальные будут наслаждаться снегом.

Пребывание в тепле – самое важное правило. Вне зависимости от того, какой зимний вид спорта вы выбираете, важно не замёрзнуть. Правильная одежда и экипировка помогут в этом. Некоторые из новых тканей, подходящих для холодных температур, дадут оптимальную термальную поддержку.



Безопасность при катании на коньках

Какой бы вид катания вы с ребёнком ни выбрали (фигурное катание или конькобежный спорт), правило всегда одно и то же: кататься только на качественном льду. В местах, где действительно холодно, вы можете кататься на открытом воздухе на замороженных прудах и озерах. Но эти места должны быть одобрены для катания, на это указывают специальные обозначения. Никогда не пробуйте вставать на лёд, который не был одобрен, даже на секунду. Лёд, который выглядит и кажется сильным, не всегда может удерживать массу тела ребёнка.

Безопасность при катании на лыжах и сноуборде:

прежде чем отправиться на склоны на лыжах или сноуборде, удостоверьтесь, что у вас есть подходящая экипировка и что она вам подходит. У многих детей используемое оборудование слишком велико для них. Возможно, оно принадлежало старшему брату или сестре, и вы надеетесь, что сможете «дорости до него». Оборудование, которое слишком велико, затруднит контроль. То же самое касается сапог и креплений. Убедитесь, что это правильный размер для ног, прежде чем попасть на склоны. Лыжные ботинки, предназначенные только для детей, — это хорошая ставка, потому что они более гибкие, чем сапоги для взрослых, ими легче управлять, что позволяет быстрее кататься на лыжах.

Учитель физической культуры Корнев И.В.



Муниципальная квест - игра по финансовой грамотности

25 января 2023 года обучающиеся 8 «Г» класса посетили городскую библиотеку с целью принятия



участия в муниципальной квест- игре по финансовой грамотности подростков. Соревнования интеллектуального квеста включали в себя разнообразные виды заданий на логику, скорость мысли, эрудицию ребят, а также способствовали раскрытию творческого потенциала обучающихся. Командная игра не только укрепляет общий дух класса, но и дает возможность раскрыться каждому подростку в командной работе. Квест оставил положительные эмоции и у ребят и у организаторов. Команда 8 «Г» заняла 1 место.

Классный руководитель 8 «Г» класса

Околелова Н.В.

Районный конкурс «Дорожная мозаика»

26 января 2023 на базе ЦТДМ г. Асино проходил районный конкурс «Дорожная мозаика» в целях воспитания законопослушных участников дорожного движения, предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, формирования здорового образа жизни и культуры безопасности жизнедеятельности учащихся. В конкурсе принимали участие 8 команд из городских и сельских школ. В программе конкурса: «Визитная карточка команды», викторина «Дорожные знаки», правила пешехода и велосипедиста, ситуация на дороге, «Передай



жезл», «Неисправности велосипеда», «Первая помощь пострадавшему в ДТП». Команда «Жезл», состоящая из учащихся 5А класса (Кислицкая Александра, Галинова Полина, Матвеева Екатерина, Сондор Семен, Кайбазакон Михаил, Давыденко Дмитрий) под руководством Заборонок Елены Геннадьевны заняла 3 место!

Руководитель отряда ЮИД Санникова М. А.

Встреча с настоятелем храма с. Ново-Кусково

12 января 2023 года обучающиеся 8 «Г» класса посетили Библиотечно- эстетический центр для встречи с настоятелем храма святого великомученика Георгия Победоносца с. Ново-Кусково Асиновского района Священником Александром Денисовым. Поскольку ребята получают дополнительное образование по программе «Школьная вселенная», созданием которой они занимаются, целесообразно было погрузить их в атмосферу слова Божьего, а именно, священник делился с ребятами наставлениями как грамотно предавать информацию словом, Встреча получилась очень содержательной и поучительной в плане эстетического и духовного воспитания молодежи.

Руководитель медиацентра Околелова Н.В.

«Детство, опаленное войной»

В преддверии 79-ой годовщины освобождения города-героя Ленинграда от фашистской Германии в школе прошли классные часы, мероприятия, акции. Обучающиеся 3 Б и 8 Б классов посетили мероприятие в БЭЦ «Детство, опаленное войной».



Сотрудники библиотеки рассказали о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей блокадного Ленинграда. Ребята под руководством библиотекарей зажгли свечи памяти, хлебом помянули умерших в годы Блокады, почтили память погибших минутой молчания.

Также, 16 января в школе №4 города Асино, по уже давно устоявшейся традиции, прошло внеурочное занятие, «Разговоры о Важном» на тему «Прорыв Блокады Ленинграда».

В ходе данного мероприятия преподаватели, по средствам видеозаписей, устных рассказов и презентаций постарались донести до подрастающего поколения, самую важную мысль тех трагических событий о том, что подвиг Ленинградцев, которые выстояли в борьбе с врагом-бессмертен. Эта легендарная история мужества и героизма навсегда останется в памяти грядущих поколений.

В дополнении ко всему сказанному, перед «Разговорами о Важном» в школе прозвучала трогательная радиопередача. Все ребята и учителя очень прониклись данной темой и почтили память павших героев минутой молчания.

Исторический экскурс в Асиновский краеведческий музей "Прорыв и снятие Блокады Ленинграда"

24 января учащиеся 3 "Г" класса посетили Асиновский краеведческий музей, где состоя-



лось мероприятие: исторический экскурс "Прорыв и снятие Блокады Ленинграда". Сотрудники музея рассказали учащимся историю событий Блокадного Ленинграда, показали фотографии. Запоминающимся моментом было прослушивание музыкального произведения тех событий:



Симфония № 7 «Ленинградская». Ребятам дали возможность прикоснуться к истории и примерить на себе военную каску. Мероприятие было полезно для детей и оставило у них множество впечатлений.

Классный руководитель 3 «Г» класса
Полянская О.О.



Совет №1: отдайте старые дела старому году
Доделывать старые, незаконченные дела — хорошая традиция.

Недаром говорится: « Как Новый год встретишь, так его и проведешь», по восточному календарю (1 февраля 2023 года) еще можно успеть!

Совет №2: «помирись те, кто в ссоре...»
Достижение согласия с родными и близкими перед Новым годом имеет глубокий психологический смысл. Если вы поссорились с кем-то, кто для вас на самом деле очень важен, то и оставаться в ладу с самим собой очень сложно. Поэтому не ждите Прощеного воскресения, позвоните или встретьтесь с этим человеком прямо сегодня. Расскажите ему о том, как важны для вас отношения с ним, попросите прощения (даже если вам кажется, что этот человек виноват больше вас) и постарайтесь с ним помириться.

Совет №3: сделайте подарок самому дорогому человеку. Самый дорогой человек в нашей жизни — вы сами. Для всех родных и близких, для знакомых подарки уже подарили, а про себя забыли? Так что берите скорее в руки бумагу и ручку, и набросайте список вещей, которые вам очень хотелось бы получить в январе.

В течении года полезно время от времени сверяться с записанными целями на год: тогда

достичь задуманного будет гораздо проще. Скажете, что цели — это сложно? Спросите у тех своих родных, которым сейчас больше 80-ти, какие у них цели и планы: вы устанете их слушать! Так, может быть, стоит взять такой навык себе на вооружение? Тем более, что последние дни года — самое лучшее время для этого останавливать свои устремления: смело записывайте все, что хочется.

Через некоторое время снова вернитесь к этому списку и выберите подарок, который сильнее всего заставляет биться ваше сердце, и подарите его себе.

Совет №4: ставьте цели и идите к ним
Один из самых мощных способов сделать Новый год насыщенным и значимым — это ежегодное составление целей на год и их выполнение.

Совет №5: подарите праздник тому, кто меньше всех этого ожидает
Сделайте подарок человеку, который вам симпатичен (или даже нет) — не с какой-то особой целью, а просто так — от широты души и желания сделать человеку приятное, тем более, если он этого от вас не ждет. Купите кулек конфет и подарите их мальчику-соседу по лестничной площадке.

С уважением,
Ольга Ивановна Козлова, педагог– психолог

Редактор: Околелова Н.В., 8»Г» класс
Корректор: Кривенцов Л.А.
Верстка и печать: Кривенцов Л.А.
ОТПЕЧАТАНО школьной минитипографией, Тираж: 50 экз.

Адрес: 636840, Томская область, г. Асино, ул. И. Буева, 38

НОМЕР ВЫПУСКА: №99/01
Дата выхода в свет: 30.01.2023г.
☎ 8 (38-241)2-12-94
E-mail: shk4@asino.tomsknet.ru
shk4.tomschool.ru

Газета распространяется БЕСПЛАТНО